
PARLEMENT DE WALLONIE
QUESTIONS D'ACTUALITE

Date : Heure :
Lieu :

mercredi 20 juillet 2022 14:00

Parlement de Wallonie, Bâtiment Saint-Gilles, rue Notre-Dame à Namur - Salle des séances plénières

1-1. Question d'actualité

à
de

l'analyse de l'Institut wallon de l'évaluation, de la prospective et de la statistique (IWEPS) relative à
l'impact du Plan de relance de la Wallonie

sur

Madame Jacqueline GALANT
Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon

1-2. Question d'actualité

à
de

le rapport de l'Institut wallon de l'évaluation, de la prospective et de la statistique (IWEPS) sur les
retombées du Plan de relance

sur

Monsieur Maxime HARDY
Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon

2-1. Question d'actualité

à
de

l'exclusion de l'Etat de Louisiane au titre d'invité d'honneur des Fêtes de Wallonie 2022sur

Madame Hélène RYCKMANS
Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon

2-2. Question d'actualité

à
de

la décision de ne plus accorder à la Louisiane le statut d'invité d'honneur des Fêtes de Walloniesur

Madame Latifa GAHOUCHI
Monsieur Elio DI RUPO, Ministre-Président du Gouvernement wallon

3-1. Question d'actualité

à
de

l'octroi de la prime wallonne annuelle à la Foire agricole de Libramontsur

Madame Anne LAFFUT
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences

3-2. Question d'actualité

à
de

la facturation de rémunérations via une société luxembourgeoise par la Directrice de la Foire agricole
de Libramont

sur

Monsieur Jean-Philippe FLORENT
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences
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4. Question d'actualité

à
de

la demande d'aide de Liberty Steel à la Région wallonnesur

Monsieur Julien LIRADELFO
Monsieur Willy BORSUS, Ministre de l'Economie, du Commerce extérieur, de la Recherche et de
l'Innovation, du Numérique, de l'Aménagement du territoire, de l'Agriculture, de l'IFAPME et des
Centres de compétences

5. Question d'actualité

à
de

les mesures prises par la Wallonie suite à son classement en rouge foncé par le Centre européen de
prévention et de contrôle des maladies (ECDC)

sur

Madame Jacqueline GALANT
Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action
sociale et de l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes

6. Question d'actualité

à
de

les effets domino de la non-indexation des enveloppes destinées aux emplois APEsur

Madame Alice BERNARD
Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action
sociale et de l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes

7. Question d'actualité

à
de

la prévention des risques au sein des maisons de repossur

Monsieur Dimitri LEGASSE
Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action
sociale et de l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes

8. Question d'actualité

à
de

l'aggravation de la pénurie de médecins en zone rurale suite à un taux de réussite à l'examen
d'entrée historiquement bas et les mesures du Gouvernement pour y faire face

sur

Monsieur François DESQUESNES
Madame Christie MORREALE, Ministre de l'Emploi, de la Formation, de la Santé, de l'Action
sociale et de l'Economie sociale, de l'Egalité des chances et des Droits des femmes

9. Question d'actualité

à
de

la vitesse dynamique sur les routes wallonnessur

Madame Jacqueline GALANT
Madame Valérie DE BUE, Ministre de la Fonction publique, de l'Informatique, de la Simplification
administrative, en charge des allocations familiales, du Tourisme, du Patrimoine et de la Sécurité
routière
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10. Question d'actualité

à
de

l'impact pour la Wallonie des réformes fiscales fédérales annoncéessur

Monsieur Julien MATAGNE
Monsieur Adrien DOLIMONT, Ministre du Budget et des Finances, des Aéroports et des
Infrastructures sportives

11. Question d'actualité

à
de

les mesures prises en matière forestière à la suite de la réunion de la cellule sécheresse du 19 juillet
2022

sur

Monsieur Philippe COURARD
Madame Céline TELLIER, Ministre de l'Environnement, de la Nature, de la Forêt, de la Ruralité et
du Bien-être animal
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